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Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

Mikrokreditna Fondacija MIKRA

Ako svoju profesionalnu karijeru želite razvijati u finansijskom sektoru, svakodnevno biti dio
perspektivnog, dinamičnog i prijatnog radnog okruženja, ovo bi mogao biti posao za vas!

Ako tražite izbalansiran terenski i kancelarijski posao, mogućnost kontinuiranog učenja i kvalitetnih
beneficija, prijavite se na oglas za:

KREDITNI SLUŽBENIK ZA NAPLATU m/ž

Podured DERVENTA - 1 izvršilac - područje rada Doboj-Derventa

OPIS POSLOVA

Naplata potraživanja u aktivnim kreditima;-
Praćenje dospjelih obaveza unutar regije, rangiranje po prioritetnim kategorijama;-
Realizacija aktivnosti naplate potraživanja na nivou regije;-
Koordinacija i komunikacija sa kreditnim službenicima i klijentima, u vezi sa naplatom;-
Vođenje baze podataka pokrenutih aktivnosti u segmentu naplate potraživanja;-
Priprema i slanje opomena-poziva na plaćanje;-
Arhiviranje dokumentacije u vezi sa naplatom potraživanja;-

POŽELJNO JE DA KANDIDAT POSJEDUJE

Sposobnost pregovaranja i istrajnost u pregovaračkim procesima sa klijentima;-
Poznavanje instrumenata zaštite u finansijskom poslovanju;-
Poznavanje rada na računaru(MS OFFICE), poželjno poznavanje rada u bazama podataka;-
Poželjno prethodno radno iskustvo na istim ili sličnim poslovima;-

KANDIDAT OBAVEZNO TREBA DA POSJEDUJE

Vozačku dozvola B kategorije;-
Spremnost na svakodnevni rad sa klijentima na terenu;-
Pozitivan pristup poslu i spremnost na rad, učenje i dodatna obučavanja;-

NUDIMO

Stimulativan paket primanja i benefita;-
Mentora tokom orijentacijskog procesa, treninzi i coaching iz prodaje i kreditne analize;-
Plan razvoja karijere i profesionalno usavršavanje;-
Ugodan radni ambijent;-

Za više detalja o radnom mjestu, informišite se putem linka : https://mikrakrediti.online/karijera

Kandidati koji ispunjavaju navedene uslove, biti će kontaktirani radi poziva na intervju!
Biografije sa naznakom pozicije i lokacije na koju aplicirate slati putem opcije «PRIJAVI SE NA OGLAS».

https://mikrakrediti.online/karijera
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Lokacija: Doboj-Derventa

Datum objave: 27. Dec 2024.

Datum isteka: 15. Jan 2025.


